

Отзыв научного консультанта

на соискателя, кандидата медицинских наук Уткина Сергея Ивановича

Уткин Сергей Иванович, в 1993 году окончил лечебный факультет Российского национального исследовательского медицинского университета имени Н.И. Пирогова, Москва, по специальности лечебное дело.

С 1993 по 1995 годы обучался в клинической ординатуре Института хирургии им. А.В. Вишневского, Москва, по специальности «анестезиология-реаниматология». В 2006 году в Первом Московском государственном медицинском университете имени И.М. Сеченова, Москва, прошел профессиональную переподготовку по психиатрии-наркологии. В 2013 году окончил интернатуру по психиатрии в Национальном медицинском исследовательском центре психиатрии и неврологии им. В.М. Бехтерева, Санкт-Петербург. С 2018 года и по настоящее время соискатель работает в ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ», ведущий научный сотрудник. С 2015 года является доцентом кафедры психиатрии и наркологии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского Минздрава России (Сеченовского университета) по настоящее время.

В процессе работы над диссертацией Уткин С.И. изучил, обобщил и проанализировал большое количество отечественной и зарубежной литературы по изучаемой тематике. Выполняя диссертационную работу, зарекомендовал себя добросовестным, инициативным, ответственным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить и анализировать полученные результаты. Для него характерны высокая организованность и целеустремленность.

За период выполнения диссертационной работы Уткин С.И. показал умение планировать и осуществлять научные, клиничко-лабораторные исследования больных с алкогольной зависимостью, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Он самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного

материала, лично принимал участие в проведении исследований по теме диссертации. Автор способен на высоком научном уровне обобщать эмпирический материал исследования, сопоставлять полученные научные положения с уже существующими, в том числе с позициями смежных с психиатрией и наркологией дисциплин. Он постоянно стремится к повышению своей квалификации. Результаты исследования Уткина С.И. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах. По теме диссертации опубликовано 19 научных работ, отражающих содержание диссертации: 14 статей в рецензируемых журналах, включенных в перечень ВАК, 3 в сборниках тезисов Российских и международных конференций, 2 монографии. Уткин С.И. является соавтором 7 клинических рекомендаций по наркологии. Его отличает взвешенное отношение к полученным результатам исследований, а также активное стремление к внедрению новых научных разработок в практическую деятельность.

Соискатель является вдумчивым ученым со сформировавшейся обоснованной системой научных взглядов и подходов к решению научных проблем.

Научный консультант:

Доктор медицинских наук

(3.1.17. Психиатрия и наркология),

профессор, главный научный сотрудник

ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ»

Подпись профессора О.Ж. Бузика заверяю:

Начальник отдела кадров

ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ»

10.07.2022.



О.Ж. Бузик

В.А. Ахцыгер